

OPTICORN Prémium kukorica betakarító adapterek



Gyártó:: OPTIGÉP

A betakarítás és szárzúzás egy menetben történik

Könnyű kezelhetőség

Bármely típusú kombájnrá adaptálható

Egyszerű csatlakoztathatóság a kombájnhoz

Minimális karbantartásigény

Alacsony üzemeltetési költség

Nagy területteljesítmény

Központi elektromechanikus törőléccállítás

A törőhengerek speciális csapágyazásai napi karbantartást nem igényelnek

A törőegységek túlterhelés elleni védelmét soronként egy-egy biztonsági kapcsoló biztosítja

A beépített váltóhajtóművek segítségével az adapter fordulatszáma a gyári értékhez képest +/- 5 %-kal állítható, az állomány függvényében

Munkasebesség: 6-10 km/h

Az adapteren egyáltalán nincsen lánchajtás, mindent hajtóművekkel hozunk mozgásba, ezzel karbantartásmentes üzemeltetést biztosítva. Az oldalhajtás kardán-, ill. szöghajtóműveken keresztül biztosított.

Ami jelenleg teljesen egyedi megoldás a piacon, hogy az adapter sebességváltó hajtóművel is rendelkezik, így szerelés nélkül egy kar segítségével az adott állománytól függően lassítható, ill. gyorsítható a gyári alapértékhez képest 5-5 %-kal a működési sebessége.

Hajtóművel meghajtott a terelőcsiga is, ill. soronként Walterscheid biztonsági kapcsolók vannak beépítve, valamint az egyes törőegységeket is Walterscheid kardánok kötik össze, ami a flexibilitást növeli.

Ennek az adapternek, ill. a teljes adaptercsaládnak a másik nagy újdonsága, hogy csak

**Alfa-Gép Kft**

5600 Békéscsaba, Szarvasi út 84. Tel: +36-66/447-909

Szabó Dávid +36 30 415 3121, Viczián Ádám +36 30 99 88201,

Vozár László: Mchale, Kverneland termékek +36 30 2789 703

E-mail: info@alfa-gep.hu, Web: alfa-gep.hu, Facebook: [fb.com/Alfagep](https://www.facebook.com/Alfagep)

rozsdamentes anyagok, ill. alumínium felhasználásával készül a vázszerkezetük, ill. az alkatrészeik 90 %-a, amellyel jelentős, 25 %-os súlycsökkenés érhető el egy hagyományos, acélváz felépítésű adapterhez képest. Az anyaghasználat előnyei nemcsak a súlycsökkenésben, hanem ezzel párhuzamosan a kedvezőbb üzemanyag-felhasználásban, a taposási kár csökkenésében, valamint a hosszabb várható élettartamban érhetőek tetten.

OPTICORN Prémium kukorica betakarító adapterek katalógus a letöltésben